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وه   ٤
 ١٠٠

١
ناتج جمع العددين التالين ٥٧ + ٣٦   ذهنيا هو

٩٥د١٠٠ج٩٣ب٨٠أ

٢
الرقم ٥ في العدد ١٥٣٨٩٠٠٠ في منزلة

آحاد البلاييندمئات الألوفجعشرات الملايينبآحاد الملايينأ

٣
اختر القيمة المنزلية للرقم ٩ في  العدد التالي.         ٤٩١٣٠٦٢٠٠٥١٣

٩٠٠٠٠د٩٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠ج٩٠٠٠٠٠٠ب٩٠أ

٤
اختر الصيغة القياسية الصحيحة للعدد ٦ + ٤٠ + ١٠٠٠ + ٣٠٠٠٠ + ٥٠٠٠٠٠ 

٥٣١٤٠٠٦د٥٣١٠٠٠٤٥٦ج٥٣١٠٤٦ب٥٣١٠٠٠٦٤أ

٥
اختر الاشارة المناسبة    ٧٫٣٠٤       ٧٫٣٠ 

+د=ج<ب>أ

٦
يكتب الكسر الاعتيادي              في صور الكسر العشري ……………

١٠٠٠٫٧٩٥د٠٫١٠٠٠ج٧٫٩٥ب٠٫٧٩٥أ

٧
اختر الاشارة المناسبة    ٧٦٥٥٢٤٠٠٠٠       ٧٦٥٥٤٢٠٠٠٠

+د=ج<ب>أ

٨
القيمة المنزلية للرقم (٦) الذي تحته خط في العدد ٩٫٥٦ هي

٦د٠٫٦ج٠٫٠٠٦ب٠٫٠٦أ

٩
تسمى منزلة الرقم الذي تحته خط   ٦٣٫٤٧  ………………

جزء من مئة دجزء من عشرة ججزء من ألف بجزء من عشرة ألف جزء أ

١٠
تسمى خاصية الجمع المستعملة في   ٧+٠=٧ 

التوزيعدالعنصر المحايدجالابدالبالتجميعأ

١١
عددن مجموعهما ٣٠  ، وحاصل ضربهما  ١٧٦ ، ما العددان ؟………………………………………………

١٨ ، ١٢ د٢٢ ، ٨ج١٠ ، ٣ب١٩ ، ١١أ

١٢
كتابة العدد بالكلمات هي الصيغة

عدديةدالقياسيةجاللفظيةبالتحليليةأ

١٣
عندما يقرب العدد ٢٤٩٢١ الى المنزلة التي تحتها خط  العدد بعد التقريب هو …………………

٢٤٩٠٠د٩٢١٠٠ج٢٥٠٠٠ب٢٤٠٠٠أ

١٤
اختر الاشارة المناسبة     ٠,٢٦             ٠,٦٢

+د<ج=ب>أ

١٥
يقدر ناتج جمع  الأعداد التالية

١١د٧ج٦ب١٠أ

 اخ@? الإجا>ة الصح0حة ل9ل مما 456 بتظل0ل الحرف الدال عليها:

>عد الانتهاء من الGتاب حل الأسئلة التال0ة 
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١٦
اختر الخاصية المستعملة فيما يلي  ٢٠ + ٦ = ٦ + ٢٠ 

خاص0ة العنR جخاص0ة الإ>دال بخاص0ة التجميعأ
خاص0ة النظ@U دالمحا6د 

١٧
يمكن توزيع الضرب على الجمع وتسمى خاصية

الابدالدالتوزيعجالضرببالجمعأ

١٨
اختر العدد المناسب للفراغ ٢٧ + ( ٣٧ + ١٣ ) = ١٣ + ( ٢٧ +.       ) 

٣٦د٣٧ج١٢ب٤٥أ

١٩
اختر الخاصية المستعملة فيما يلي  ١٩٫٥ +  ٠  = ١٩٫٥ 

خاص0ة العنR جخاص0ة الإ>دال بخاص0ة التجميعأ
خاص0ة النظ@U دالمحا6د 

٢٠
حاصل ضرب   ٧٠ ×  ٢٠٠ هو

١٤٠٠٠د١٤ج١٤٠٠ب٤٠أ

 اخ@? الإجا>ة الصح0حة ل9ل مما 456 بتظل0ل الحرف الدال عليها:

٢١
يكتب الكسر العشري     ٤٫٢٨    بالصيغة التحليلية ……………………………………………

٤+ ٨ ٠ ٧+ ٢د٤ + ٠٫٠٠٢+٫٠٨ ج٤ + ٠٫٢ + ٨٠٠٠ ب٤ + ٠٫٢ + ٠٫٠٨ أ

٢٢
اذا كان سعر الدراجة ٧٩ ريال ،كم دراجة يمكن أن تشتري بمبلغ ٩٠٠ ريال ؟

٢٤ دراجة ويبقى ٣١ ريال د٤٠ دراجة ويبقى ٣١ ريال ج١١ دراجة ويبقى ٣١ ريال ب٩ دراجة ويبقى ٥ ريال أ

٢٣
ناتج الضرب هو ٨٠٠٠   ×  ٣٠ = …………

٤٢٠د٠٠٠٠ ٢٤ ج٣٨٠٠٠٠ب٢٤أ

٢٤
……………= ٣٥٫٠٨ + ١١٫٩

٣٣٫٥٦د٣٤٫٦٧ج٤٦٫٩٨ب٤٫٦٧أ

٢٥
اختر العامل المجهول  ٣  ×         = ٢١٠٠

٧٠٠د٦٠٠ج٥٠٠ب٤٠٠أ

٢٦
اختر ناتج عملية التوزيع   ٣  ×  ( ١٠ + ٤ )=………………

٦٥د٥٥ج٤٢ب٣٠أ

٢٧
يقدر ناتج الضرب     ٢١٨  ×  ٦ =…………

٢٩٠ × ١٠٠ = ٤٣د٢١٠ × ٧ = ٢٣٤ج٣٠٠ × ٦ =١٢٠٠ ب٢٠٠ × ٦ = ١٢٠٠ أ

٢٨
تقريب الكسر العشري ٣٫٠٤١   الى أقرب جزء من عشرة هو :

٤٫٣٣د٣٣ج٣٫٠٠٤ب٣٫٠أ

٢٩
تتسع طائرة لـ ٤٢٠ مسافراً ، كم تتسع طائرتان من هذا النوع ؟

٤٥٠د٨٤٠ج٣٤٠ب٧٦أ

٣٠
اختر الخاصية المستعملة فيما يلي  (١١ + ٤ )+٣= ١١ + (٤ + ٣)

خاص0ة العنR جخاص0ة الإ>دال بخاص0ة التجميعأ
خاص0ة النظ@U دالمحا6د 



@
ha
lim
ah
60

00

٣١

4 الشYل (٨)  
4 ستكون \]

?̀ ا ،إذا ا  ستمر هذا النمط فما النقاط ال jال أدناە 6مثل نمطY4 الاش
عدد النقاط \]

٦٠د١٠ج٢٥ب٤٥أ

٣٢
ناتج القسمة هو ٨٠٠  ÷  ٢ = …………

٤٠٠د١٠٠ج٣٠٠ب٢٠٠أ

٣٣
تقدير ناتج ضرب ٤٢ × ١٦ باستخدام القريب  يساوي

٨٠٠د٦٠٠ج٥٠٠ب٤٠٠أ

٣٤
قدر ناتج القسمة  ٨٥٠  ÷  ٩ =………

١٠٠د١٥٠ج٨٠٠ب٧٠٠أ

٣٥
يقرب العدد الي المنزلة التي تحتها خط فيكون ٥٧٢٩   

٥٠٠٠د٦٠٠٠ج٨٠٠٠٠ب٧٠٠٠أ

٣٦
يسمى العدد ٩٣   في العملية التالية بـ ٣٧٤  ÷  ٩٣ 

الباقي دالمقسوم عليه جناتج القسمة  بالمقسوم أ

٣٧
اختر ناتج طرح  الكسور العشرية التاليه ٠٫٨٩ -  ٠٫٠٣ =……………

٠٫٩٨٧د٠٫٨٣٤ج٠٫٨٦ب٠٫٥٦أ

٣٨

نصُبت خيمةٌ على ١٢ عمودًا ، كم خيمةً يمكن أن  تنصب على ٢٠٠ عمودٍ؟ 

عدد الخيام ٢٠ أ
عدد الخيام ١٠٠ بويتبقى ٩ أعمدة 

عدد الخيام ١٦ جويتبقى ٩أعمدة 
عدد الخيام ٩٠ دويتبقى ٨ أعمدة 

ويتبقى ٣ أعمدة 

٣٩
ناتج القسمة هو ٥٦٠٠  ÷٧٠ = …………

٤٠د٩٠ج٣٠ب٨٠أ

الص0غة الق0اس0ة 4t كتا>ة الأعداد >استعمال الأرقام .١
القسمة 4t توز}ــــع >الyساوي ٢
ب هو الصفر ٣ [R4 ال

العنR المحا6د \]
٤ ٥×٥ =٤٤٠
عند حل المسألة  >ط�}قة ذهن0ة فإن الناتج ٤ × ٢٥×  ٦   = ٥٨٠٠
يتكون ال�G الاعت0ادي من �سط ومقام ٦
ي.     ٦٫١٤  6قرأ سته و ار�عة ع�� جزء من مئة ٧ ال�G الع��
] ستة اصفار ٨ Uات ال�لاي� لة ع�� [ امام م@]
] مرت�ه من الأصغر ا� الا�@�         ٤٥ ، ٣٠ ، ٢٩ ، ٩٣٢ Uالأعداد التال0ة تمثل أعمار ٤ معلم�
�ستعمل التقدير عندما ن�}د  الاجا>ة الدق0قة ١٠
ست مئة مل0ار تكتب >الط�}قة اللفظ0ة التال0ة ١١٦٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠
ي   ٠٫١ ١٢ 4 صورة ال�G الع��

6كتب ال�G الاعت0ادي                  \]

ضع ¢لمة  (صح)  امام الع�ارة الصح0حة و¢لمة  ( خطأ)    امام الع�ارة الخاطئة 
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أوجد ناتج الضرب : 

أوجد ناتج وباقي القسمة في كل مما یلي: 
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أ

اوجد الناتج باستعمال الموازنة : 

  ٩٨  +  ٦٤  

.......... =  ....... +  .......

  ٥٧  +  ٣٦  

.......... =  ....... +  .......

    ٣٠٤  - ١٩٨  

.......... =  ....... -  .......

ب

اكتب الكسر الاعتیادي في صور كسر عشري ثم  مثل الكسر العشري 
التالي  

……………=                     ……………=                    

       اوجد  الحل >استعمال الخطوات الار�ــع لحل المسالة 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………
………………………………………………………………………
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  تمن0اتنا لGن >التوفيق

       اوجد  الحل >استعمال الخطوات الار�ــع لحل المسالة 

       اوجد  الحل >استعمال الخطوات الار�ــع لحل المسالة 
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وه   ٤
 ١٠٠

١
ناتج جمع العددين التالين ٥٧ + ٣٦   ذهنيا هو

٩٥د١٠٠ج٩٣ب٨٠أ

٢
الرقم ٥ في العدد ١٥٣٨٩٠٠٠ في منزلة

آحاد البلاييندمئات الألوفجعشرات الملايينبآحاد الملايينأ

٣
اختر القيمة المنزلية للرقم ٩ في  العدد التالي.         ٤٩١٣٠٦٢٠٠٥١٣

٩٠٠٠٠د٩٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠ج٩٠٠٠٠٠٠ب٩٠أ

٤
اختر الصيغة القياسية الصحيحة للعدد ٦ + ٤٠ + ١٠٠٠ + ٣٠٠٠٠ + ٥٠٠٠٠٠ 

٥٣١٤٠٠٦د٥٣١٠٠٠٤٥٦ج٥٣١٠٤٦ب٥٣١٠٠٠٦٤أ

٥
اختر الاشارة المناسبة    ٧٫٣٠٤       ٧٫٣٠ 

+د=ج<ب>أ

٦
يكتب الكسر الاعتيادي              في صور الكسر العشري ……………

١٠٠٠٫٧٩٥د٠٫١٠٠٠ج٧٫٩٥ب٠٫٧٩٥أ

٧
اختر الاشارة المناسبة    ٧٦٥٥٢٤٠٠٠٠       ٧٦٥٥٤٢٠٠٠٠

+د=ج<ب>أ

٨
القيمة المنزلية للرقم (٦) الذي تحته خط في العدد ٩٫٥٦ هي

٦د٠٫٦ج٠٫٠٠٦ب٠٫٠٦أ

٩
تسمى منزلة الرقم الذي تحته خط   ٦٣٫٤٧  ………………

جزء من مئة دجزء من عشرة ججزء من ألف بجزء من عشرة ألف جزء أ

١٠
تسمى خاصية الجمع المستعملة في   ٧+٠=٧ 

التوزيعدالعنصر المحايدجالابدالبالتجميعأ

١١
عددن مجموعهما ٣٠  ، وحاصل ضربهما  ١٧٦ ، ما العددان ؟………………………………………………

١٨ ، ١٢ د٢٢ ، ٨ج١٠ ، ٣ب١٩ ، ١١أ

١٢
كتابة العدد بالكلمات هي الصيغة

عدديةدالقياسيةجاللفظيةبالتحليليةأ

١٣
عندما يقرب العدد ٢٤٩٢١ الى المنزلة التي تحتها خط  العدد بعد التقريب هو …………………

٢٤٩٠٠د٩٢١٠٠ج٢٥٠٠٠ب٢٤٠٠٠أ

١٤
اختر الاشارة المناسبة     ٠,٢٦             ٠,٦٢

+د<ج=ب>أ

١٥
يقدر ناتج جمع  الأعداد التالية

١١د٧ج٦ب١٠أ

 اخ@? الإجا>ة الصح0حة ل9ل مما 456 بتظل0ل الحرف الدال عليها:

>عد الانتهاء من الGتاب حل الأسئلة التال0ة 
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١٦
اختر الخاصية المستعملة فيما يلي  ٢٠ + ٦ = ٦ + ٢٠ 

خاص0ة العنR جخاص0ة الإ>دال بخاص0ة التجميعأ
خاص0ة النظ@U دالمحا6د 

١٧
يمكن توزيع الضرب على الجمع وتسمى خاصية

الابدالدالتوزيعجالضرببالجمعأ

١٨
اختر العدد المناسب للفراغ ٢٧ + ( ٣٧ + ١٣ ) = ١٣ + ( ٢٧ +.       ) 

٣٦د٣٧ج١٢ب٤٥أ

١٩
اختر الخاصية المستعملة فيما يلي  ١٩٫٥ +  ٠  = ١٩٫٥ 

خاص0ة العنR جخاص0ة الإ>دال بخاص0ة التجميعأ
خاص0ة النظ@U دالمحا6د 

٢٠
حاصل ضرب   ٧٠ ×  ٢٠٠ هو

١٤٠٠٠د١٤ج١٤٠٠ب٤٠أ

 اخ@? الإجا>ة الصح0حة ل9ل مما 456 بتظل0ل الحرف الدال عليها:

٢١
يكتب الكسر العشري     ٤٫٢٨    بالصيغة التحليلية ……………………………………………

٤+ ٨ ٠ ٧+ ٢د٤ + ٠٫٠٠٢+٫٠٨ ج٤ + ٠٫٢ + ٨٠٠٠ ب٤ + ٠٫٢ + ٠٫٠٨ أ

٢٢
اذا كان سعر الدراجة ٧٩ ريال ،كم دراجة يمكن أن تشتري بمبلغ ٩٠٠ ريال ؟

٢٤ دراجة ويبقى ٣١ ريال د٤٠ دراجة ويبقى ٣١ ريال ج١١ دراجة ويبقى ٣١ ريال ب٩ دراجة ويبقى ٥ ريال أ

٢٣
ناتج الضرب هو ٨٠٠٠   ×  ٣٠ = …………

٤٢٠د٠٠٠٠ ٢٤ ج٣٨٠٠٠٠ب٢٤أ

٢٤
……………= ٣٥٫٠٨ + ١١٫٩

٣٣٫٥٦د٣٤٫٦٧ج٤٦٫٩٨ب٤٫٦٧أ

٢٥
اختر العامل المجهول  ٣  ×         = ٢١٠٠

٧٠٠د٦٠٠ج٥٠٠ب٤٠٠أ

٢٦
اختر ناتج عملية التوزيع   ٣  ×  ( ١٠ + ٤ )=………………

٦٥د٥٥ج٤٢ب٣٠أ

٢٧
يقدر ناتج الضرب     ٢١٨  ×  ٦ =…………

٢٩٠ × ١٠٠ = ٤٣د٢١٠ × ٧ = ٢٣٤ج٣٠٠ × ٦ =١٢٠٠ ب٢٠٠ × ٦ = ١٢٠٠ أ

٢٨
تقريب الكسر العشري ٣٫٠٤١   الى أقرب جزء من عشرة هو :

٤٫٣٣د٣٣ج٣٫٠٠٤ب٣٫٠أ

٢٩
تتسع طائرة لـ ٤٢٠ مسافراً ، كم تتسع طائرتان من هذا النوع ؟

٤٥٠د٨٤٠ج٣٤٠ب٧٦أ

٣٠
اختر الخاصية المستعملة فيما يلي  (١١ + ٤ )+٣= ١١ + (٤ + ٣)

خاص0ة العنR جخاص0ة الإ>دال بخاص0ة التجميعأ
خاص0ة النظ@U دالمحا6د 
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٣١

4 الشYل (٨)  
4 ستكون \]

?̀ ا ،إذا ا  ستمر هذا النمط فما النقاط ال jال أدناە 6مثل نمطY4 الاش
عدد النقاط \]

٦٠د١٠ج٢٥ب٤٥أ

٣٢
ناتج القسمة هو ٨٠٠  ÷  ٢ = …………

٤٠٠د١٠٠ج٣٠٠ب٢٠٠أ

٣٣
تقدير ناتج ضرب ٤٢ × ١٦ باستخدام القريب  يساوي

٨٠٠د٦٠٠ج٥٠٠ب٤٠٠أ

٣٤
قدر ناتج القسمة  ٨٥٠  ÷  ٩ =………

١٠٠د١٥٠ج٨٠٠ب٧٠٠أ

٣٥
يقرب العدد الي المنزلة التي تحتها خط فيكون ٥٧٢٩   

٥٠٠٠د٦٠٠٠ج٨٠٠٠٠ب٧٠٠٠أ

٣٦
يسمى العدد ٩٣   في العملية التالية بـ ٣٧٤  ÷  ٩٣ 

الباقي دالمقسوم عليه جناتج القسمة  بالمقسوم أ

٣٧
اختر ناتج طرح  الكسور العشرية التاليه ٠٫٨٩ -  ٠٫٠٣ =……………

٠٫٩٨٧د٠٫٨٣٤ج٠٫٨٦ب٠٫٥٦أ

٣٨

نصُبت خيمةٌ على ١٢ عمودًا ، كم خيمةً يمكن أن  تنصب على ٢٠٠ عمودٍ؟ 

عدد الخيام ٢٠ أ
عدد الخيام ١٠٠ بويتبقى ٩ أعمدة 

عدد الخيام ١٦ جويتبقى ٩أعمدة 
عدد الخيام ٩٠ دويتبقى ٨ أعمدة 

ويتبقى ٣ أعمدة 

٣٩
ناتج القسمة هو ٥٦٠٠  ÷٧٠ = …………

٤٠د٩٠ج٣٠ب٨٠أ

صح الص0غة الق0اس0ة 4t كتا>ة الأعداد >استعمال الأرقام .١
صح القسمة 4t توز}ــــع >الyساوي ٢
ب هو الصفر ٣ [R4 ال

خطأالعنR المحا6د \]
خطأ٤ ٥×٥ =٤٤٠
خطأعند حل المسألة  >ط�}قة ذهن0ة فإن الناتج ٤ × ٢٥×  ٦   = ٥٨٠٠
صحيتكون ال�G الاعت0ادي من �سط ومقام ٦
ي.     ٦٫١٤  6قرأ سته و ار�عة ع�� جزء من مئة ٧ صحال�G الع��
] ستة اصفار ٨ Uات ال�لاي� لة ع�� [ خطأامام م@]
] مرت�ه من الأصغر ا� الا�@�         ٤٥ ، ٣٠ ، ٢٩ ، ٩٣٢ Uخطأالأعداد التال0ة تمثل أعمار ٤ معلم�
خطأ�ستعمل التقدير عندما ن�}د  الاجا>ة الدق0قة ١٠
خطأست مئة مل0ار تكتب >الط�}قة اللفظ0ة التال0ة ١١٦٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠٠
ي   ٠٫١ ١٢ 4 صورة ال�G الع��

خطأ6كتب ال�G الاعت0ادي                  \]

ضع ¢لمة  (صح)  امام الع�ارة الصح0حة و¢لمة  ( خطأ)    امام الع�ارة الخاطئة 
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أوجد ناتج الضرب : 

أوجد ناتج وباقي القسمة في كل مما یلي: 
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أ

اوجد الناتج باستعمال الموازنة : 

  ٩٨  +  ٦٤  

.......... =  ....... +  .......

  ٥٧  +  ٣٦  

.......... =  ....... +  .......

    ٣٠٤  - ١٩٨  

.......... =  ....... -  .......

ب

اكتب الكسر الاعتیادي في صور كسر عشري ثم  مثل الكسر العشري 
التالي  

……………=                     ……………=                    

       اوجد  الحل >استعمال الخطوات الار�ــع لحل المسالة 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………
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00        اوجد  الحل >استعمال الخطوات الار�ــع لحل المسالة 

  تمن0اتنا لGن >التوفيق


